paanHa

Hanepna e rpaguna, paszfeneHa Ha KBadpaTh. Mmare y W
LIEHThpa Ha KBaapaTtuTe. Bp3cTaHoBeTe cTpaHuTe WM.
Wme Ha mporpamara gradina. .
Bxod
Ha mepBus pex ca tpm umcina: W — mumpuna, H —
neokuHa U N — Opoit Ha kBaaparute. Crex ToBa ca N ymcna:
Xi, Vi — koopauHatute Ha I-g1 kBaapar (0 < x; < W, 0 <y; < H).
JloJTHUAT 1B BI'BJI Ha KBagpaTa nMa koopauHatu (0,0).
U3xod -
W3zsenere N umcna — pa3mepute Ha KBaJpaTHTE B pena
Ha BbBEXaHE. 1
OzpaHu4eHust: O 1
W, H <10 N <2x10°
lMpumepu
Ipumep 1 Mpumep 2
4 6 3 2
11 2
31 4
2 4
8 8 10 1
4.5 7.5 1
5.5 7.5 4
2 6 1
4.5 6.5 2
77 2
55 4
6 2 2
75 4
2 2 1
5.5 6.5

lMod3zadaya 1 (16%)
W=H<10; N<6.

lMod3zadaua 2 (12%)

W, H<20; N <20.
lMod3zadaya 3 (16%)

W, H <1000; N < 1000.
lMod3zadaya 4 (16%)

W, H <2x10% N < 2x10°.

lMod3zadaya 5 (40%)
W, H<10%%; N <2x10°,

H)



